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			Büro-, Dienstleistungs- 
und Wohnflächen
		

				

				
				
			Alles was das Businessherz begehrt – Repräsentative und flexible Mietflächen zum Arbeiten, Wohnen und Wohlfühlen.
		

				

				
				
					
			
						
						
							
						Jetzt freie Mietflächen entdecken
		
					
		

				

				

				
				
					
			

		

				

				

					

		

				
			
							

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
						
					
			
						
				
			Ein Raumangebot welches alle Wünsche erfüllt
		

				

				
				
							Das D4 Business Village Luzern bietet ein modulares und repräsentatives Raumsortiment, das alle unternehmerischen Anforderungen von heute und morgen erfüllt. Das flexible Raumangebot erstreckt sich vom Edelrohbau bis hin zu fertig ausgebauten Mietflächen.
 
Wir vermieten zudem auf unserem attraktiven Areal hochwertige Wohnräume – die höchsten Ausbaustandards entsprechen. 
 
Ein Umfassendes Dienstleistungsangebot von Business-Services erleichtert Ihnen den Business-Alltag, damit Sie sich voll und ganz auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren können. Sie finden zudem ein optimales ausgewogenes Angebot von Sportaktivitäten, Wellness-Möglichkeiten bis hin zum Vitaparcours im nahe gelegenen Erholungsgebiet.
						

				

					

		

				
			
						
				
					
			
		

				

				

					

		

					

		
					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Freie Mietflächen
		

				

				
				
							Das D4 Business Village Luzern bietet Ihren Unternehmen moderne Räumlichkeiten in verschiedenen Grössen und Ausbaustandards. Der modulare Aufbau der Mietflächen erlaubt dabei jederzeit eine flexible Anpassung an sich verändernde Bedürfnisse.
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			Square One
		

				

				
				
							Das Geschäfts- und Wohnhaus Square One ist der neue, dominante Blickfang des D4 Business Village Luzern. Das Square One ist der Ort für grosse Platzbedürfnisse, bietet aber auch Teilflächen ab 200m2. Je nach Bedürfnis sind die Businessflächen im Vollausbau oder erweiterten Grundausbau frei aufteilbar und sehr flexibel nutzbar. Eine ähnliche Flexibilität erwartet Sie auch im Wohnbereich. Das Angebot an attraktivem Wohnraum reicht von 2.5 bis 3.5-Zimmerwohnungen. Somit finden Sie stets das Passende für Sie im Square One. Ob Sie nun hier arbeiten, wohnen – oder beides.
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							Das Geschäfts- und Wohnhaus Square One ist der neue, dominante Blickfang des D4 Business Village Luzern. Das Square One ist der Ort für grosse Platzbedürfnisse, bietet aber auch Teilflächen ab 200m2. Je nach Bedürfnis sind die Businessflächen im Vollausbau oder erweiterten Grundausbau frei aufteilbar und sehr flexibel nutzbar. Eine ähnliche Flexibilität erwartet Sie auch im Wohnbereich. Das Angebot an attraktivem Wohnraum reicht von 2.5 bis 3.5-Zimmerwohnungen. Somit finden Sie stets das Passende für Sie im Square One. Ob Sie nun hier arbeiten, wohnen – oder beides.
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			Conference Center
		

				

				
				
							Für Ihre Meetings und Veranstaltungen stehen Ihnen im D4-eigenen Conference Center helle und modulare Meeting und Eventräumlichkeiten zur Verfügung. Ebenso profitieren Sie von der technisch hochstehenden Infrastruktur und vom hauseigenen Catering. Damit erfüllt das D4 alle Anforderungen an ein erfolgreiches und zukunftsorientiertes Businesscenter.
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							Für Ihre Meetings und Veranstaltungen stehen Ihnen im D4-eigenen Conference Center helle und modulare Meeting und Eventräumlichkeiten zur Verfügung. Ebenso profitieren Sie von der technisch hochstehenden Infrastruktur und vom hauseigenen Catering. Damit erfüllt das D4 alle Anforderungen an ein erfolgreiches und zukunftsorientiertes Businesscenter.
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			Coworking im «Office à la carte»
		

				

				
				
							Im Office à la carte finden Sie die neue, smarte und inspirierende Coworking Arbeitswelt auf über 300 m2 als auch komplett eingerichtete Büros, in denen es für Sie und Ihre Mitarbeitenden heisst: «Plug & Work».
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			Möchten Sie sich vor Ort
einen Eindruck verschaffen?
		

				

				
				
							Gerne laden wir Sie zu einem Besichtigungstermin ein. Einfach hier anmelden!
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					Diese Seite ist durch reCAPTCHA geschützt und es gelten die Google Datenschutzbestimmungen und Nutzungsbedingungen.				
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			Die Vorteile von D4 Mietflächen
		

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Repräsentative und flexible Flächen					
				

									
						Modern, grosszügig gestaltet und dynamisch weiterwachsend, verschafft Ihnen das D4 Business Village Luzern einen repräsentativen Auftritt. Das flexible Raumangebot erstreckt sich vom Edelrohbau bis hin zu fertig ausgebauten Mietflächen.					

							

		

				

				

				
				
					
						
				
																
			

						
				
					
						Business-und Lifestyle-Services					
				

									
						Ein Umfassendes Dienstleistungsangebot von Business-Services erleichtert Ihnen den Business-Alltag, damit Sie sich voll und ganz auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren können. Sie finden neben z.B. Telefon-, der Sekretariats-, Textilreinigungs-Service oder Kita etc., ein optimales ausgewogenes Angebot von Sportaktivitäten, Wellness-Möglichkeiten und Vitaparcours im nahe gelegenen Erholungsgebiet.					

							

		

				

				

				
				
					
						
				
								
			

						
				
					
						Ein lebendiger Standort					
				

									
						Zwei Restaurants, offene Begegnungszonen, ein Conference Center und der vielfältige Mietermix machen den Standort lebendig, fördern den Austausch zwischen Menschen und ermöglichen professionelles Networking.					

							

		

				

				

				
				
					
						
				
																																
			

						
				
					
						Attraktives Umfeld					
				

									
						Mit der Mall of Switzerland wurde hier das grösste Erlebnis-Shopping-Center der Schweiz eröffnet. Die Region bietet zudem zahlreiche Bildungseinrichtungen, beliebte Wohnlagen und einen attraktiven Lebensraum.					

							

		

				

				

				
				
					
						
				
									
			

						
				
					
						Mitten in Europa					
				

									
						Mit eigenem Bahnhof, zwei Autobahnanschlüssen und rund 45 Minuten Reisezeit bis Zürich Flughafen ist das D4 der perfekte Business Standort im Herzen Europas.					

							

		

				

				

				
				
					
						
				
																				
			

						
				
					
						Alles in der Nähe					
				

									
						Das D4 Business Village Luzern ist ideal gelegen: Sowohl Luzern als auch Zug und Zürich sind schnell erreichbar.					

							

		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Prominente Mieter im D4
		

				

				
				
							Im Jahr 2020 bezog die CSS Versicherung als Ankermieterin mit rund 250 Mitarbeiter einen Drittel des neuen Bürokomplexes Square One. Der Hauptsitz des Unternehmens bleibt unverändert in Luzern. Die CSS Gruppe versichert rund 1,7 Millionen Menschen und zählt somit zu den führenden Schweizer Kranken-, Unfallund Sachversicherern. In der obligatorischen Krankenversicherung (Grundversicherung) ist die CSS Gruppe Marktführerin.
						

				

					

		

				
			
						
						
					
			
						
				
					
			
						

		

				

				

				
				
							«Square One liegt für uns dank der Nähe zu unserem Hauptsitz in Luzern sowie den hervorragenden Verkehrsverbindungen strategisch ideal. Wir können unseren Mitarbeitenden dadurch einen attraktiven Arbeitsplatz in einer wachsenden Wirtschaftsregion bieten.»
						

				

				
				
							Nicola Fuso I Leiter Immobilien CSS Versicherung
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			Häufige Fragen und Antworten
		

				

				
				
							Ist Ihre Frage nicht dabei? Zögern Sie nicht uns zu kontaktieren. Gerne beantworten wir Ihre Fragen per Mail oder Telefon.
						

				

				
				
					
			
						
						Kontakt anfragen
		
					
		

				

				

				
				
					
			
						
						
							
						+41 41 539 19 98
		
					
		

				

				

				
				
					
							
					
												
															
								
													
												Wo liegt das Areal?
					


					Das D4 Liegt auf der Achse Luzern – Zug –Zürich. Mit eigenem Bahnhof, zwei Autobahnanschlüssen und rund 45 Minuten Reisezeit bis Zürich Flughafen ist das D4 der perfekte Business Standort im Herzen Europas.


				

							
					
												
															
								
													
												Wie erreiche ich das D4 Business Village Luzern?
					


					Zu Fuss
ln nur zwei Minuten vom Bahnhof Root D4 oder von der Bushaltestelle Root D4 Oberfeld. Anmeldung am Hauptempfang D4 Platz 4.
 
Mit der Bahn
Ab Zürich-Flughafen, Zürich, Bern, Genf und Luzern im Halbstundentakt Umsteigen in die S-Bahn (S 1) in Luzern, Zug oder Rotkreuz bis zur Haltestelle Root D4.
 
Mit dem Bus
Ab Luzern Hauptbahnhof im 7-Minuten-Takt mit der Linie 1 Richtung Ebikon, bis Weichlen, umsteigen auf Bus-Nr. 23 bis zur Bushaltestelle Root D4 Oberfeld.
 
Mit dem Auto
Autobahn A14 Zürich-Luzern, Ausfahrt Buchrain Ebikon Richtung Root, 1.3 km bis Root D4 oder Ausfahrt Gisikon-Root, Kantonsstrasse Richtung Luzern, 3 km bis Root D4. Es stehen Parkplätze zur Verfügung.


				

							
					
												
															
								
													
												Was bietet das D4 Business Village Luzern?
					


					Das umfassende Dienstleistungsangebot mit den Business-Services erleichtert Ihnen den Business-Alltag, damit Sie sich voll und ganz auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren können. Möblierte und komplett eingerichtete Büros, wie auch Shared Offices stehen Ihnen kurzfristig oder auf unbegrenzte Zeit zur Verfügung. Für Meetings, Events oder Ausstellungen bieten Ihnen unsere hellen und moderne Räumlichkeiten mit der passenden Infrastruktur und individuellem Catering jederzeit den perfekten Rahmen für Ihre Veranstaltung. Sämtliche Dienstleistungen stehen nicht nur den D4-MieternInnen, sondern auch den externen KundenInnnen zur Verfügung. Sie finden neben hellen und freundlichen Arbeitsplätzen auch ein optimales und ausgewogenes Angebot von Sportaktivitäten und Wellness-Möglichkeiten bis hin zum Vitaparcours im nahe gelegenen Erholungsgebiet. Die kulinarische Vielfalt der beiden öffentlichen Restaurants, die Kindertagesstätte und die vielfältigen Beauty & Mind-Angebote lassen keine Wünsche offen.  


				

							
					
												
															
								
													
												Was hat es sonst noch in der Umgebung?
					


					Mit der Mall of Switzerland wurde hier das grösste Erlebnis-Shopping-Center der Schweiz eröffnet. Die Region bietet zudem zahlreiche Bildungseinrichtungen, beliebte Wohnlagen und einen attraktiven Lebensraum.


				

							
					
												
															
								
													
												Sind Parkplätze vorhanden?
					


					Eine beschränkte Anzahl Parkplätze ist vorhanden.
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